

Ежегодно в январе в России и отдельно в Чувашии все, кто связан с выпуском книг, печатных и электронных СМИ, отмечают свои профессиональные праздники – День российской печати и День чувашской печати. Это важные события для работников средств массовой информации и издательств, а также распространителей печатной продукции.

13 января – День российской печати. В этот день в 1703 году в Москве вышла первая русская газета «Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском государстве и во иных окрестных странах». «Выпускающим редактором» первого номера газеты был сам Петр I. Официальное название и дату праздник получил 28 декабря 1991 года на заседании Президиума Верховного Совета Российской Федерации взамен Дня советской печати, отмечавшегося 5 мая.

День чувашской печати отмечается ежегодно в третье воскресенье января, в месяц выхода первого номера первой чувашской газеты «Хыпар» (Весть), которая сыграла важную роль в становлении и развитии чувашской национальной периодической печати.

В настоящее время в Чувашии зарегистрировано 151 СМИ, среди которых 1 радиoproграмма, 8 телеканалов, 16 радиоканалов, 32 сетевых издания, 1 электронное периодическое издание и 93 печатных СМИ (газеты, журналы, сборники).

Министерство цифрового развития, информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики поздравляет всех, кто связан с издательским делом и журналистикой, с профессиональными праздниками и желает крепкого здоровья, неиссякаемой энергии для плодотворной работы и творческих свершений, благодарной аудитории, высоких тиражей и рейтингов!